

# 粵男籃橫掃魯軍 奪第8冠



易建聯高舉CBA總冠軍獎盃——至尊寶鼎。

新華社

中國男子籃球職業聯賽(CBA)經過4個月的惡鬥昨晚在山東濟南落幕。廣東東莞銀行隊於總決賽第四場擊敗山東黃金隊，在7場4勝制的系列賽中以4：0橫掃對手奪得球隊史上第8個總冠軍，該隊前NBA球員易建聯榮膺總決賽最有價值球員(MVP)。

之後山東隊憑一波9：0的小高潮，追成62：65僅落後3分進入末節爭奪。惟第四節僅過1分鐘，廣東隊就將分差擴大到10分。此後，分差越拉越大，廣東隊最終以94：74提前鎖定勝局，4：0橫掃山東奪冠。廣東男籃同時還以10勝0負的驕人戰績成為繼八一隊之後第二支在CBA季後賽不敗奪冠的球隊。



易建聯(左)與隊友一起慶祝勝利。

香港文匯報記者 陳曉莉

## 世界盃爭戰羊城 國乒未逢敵手

# 港女隊壓韓國晉8強

乒乓球世界盃團體賽昨在廣州天河體育館展開八強戰。東道主國乒男女隊未逢敵手率先取得準決賽資格。而僅女隊參賽的香港隊，則在27日分挫韓國及埃及小組首名出線，今晚12時30分將在八強賽迎戰澳洲隊(有線體育台/高清202上午10時起直播)。



王勵勤在對埃及一役披甲。

### 王勵勤珍惜比賽 適應轉型

35歲的男子乒乓球前世界冠軍王勵勤，28日在廣州開賽的世界盃團體賽上首戰出場。對於自己目前的身份和定位，這位上海籍老將稱他十分珍惜現在的比賽機會，但也在積極適應轉型。



姜華珺單打獨取兩分。

在27日進行的小組賽，港隊首仗面對弱旅埃及隊，本着培育新人的長遠目標，派出三名年輕球員上陣：李皓晴、吳穎胤肩負單打，李皓晴/管夢圓合作雙打，結果三小將不負眾望，以3：1挫對手。

次仗，港隊遭遇勁敵韓國隊。但以教練李惠芬的話，港隊上下「頑強齊心」，由下午4時打到7時，最終憑姜華珺單打(雙打拍檔帖雅娜)獨得兩分以及小將李皓晴在關鍵的決勝盤以3：2險勝朴英淑，總盤數3：2險勝韓國，以小組首名的姿態昂首邁進八強。八強淘汰賽經大會抽籤將對陣澳洲隊，料港隊有望再下一城與國家隊會師四強。

至於國家女乒，27日小組賽談笑用兵，



安寧世界冠軍丁寧(左)與劉詩雯合作雙打。

3：0橫掃荷蘭及美國，不失一局強勢晉級八強。而昨日的八強賽，國乒同樣兵不血刃，3：0完勝德國。

賽後，教練孔令輝總結道：「總體上來講，歐洲女隊還是弱一點，整體上和亞洲主要隊伍比要差一兩個檔次，我們覺得比較好的是羅馬尼亞有兩個隊員，但這次她們比賽沒來，可能是沒打進來吧。實力強的隊伍主要還是在亞洲，韓國、日本、新加坡、香港和中華台北的總體實力都強於歐洲。」

### 丁寧帶傷出戰雙打

對於丁寧的傷勢，孔令輝表示，「賽前我問她，她說打上繃帶後感覺腳傷好了一點，可以試一試，但從她比賽時的

情形看起來，她今天跑動還是有一點驚扭。」所以，昨日只派她出戰雙打賽事。

丁寧的左腳傷得有些莫名，她自己也只是猜測「可能是(27日)訓練時跑動得多了些」，加之中山集訓之前長時間沒進行系統訓練，一旦自己給自己加量，身體反應就很強烈。

至於國家男乒，27日的小組賽，3：0勝新加坡及埃及，其中勝埃及一仗，35歲老將王勵勤出任第二單打，結果他寶刀未老，零封對手助國乒輕鬆取勝。

八強賽，國乒與老對手韓國隊狹路相逢，韓國隊在C組小組賽意外不敵奧地利，只取得小組第二。結果，國乒盡遣主力——由許昕、張繼科、馬龍擔綱單打，終以3：0橫掃對手順利晉級，準決賽將對陣日本與巴西的聯方。

香港文匯報記者 陳曉莉

### 中華拾錦

#### 李世鑫成就1米板3連冠

2013年全國跳水冠軍賽29日上演男子1米跳板決賽，來自海軍跳水隊的李世鑫以456.90分奪金，並成就該項目的「三連冠」。現年25歲的李世鑫曾是2011年上海世錦賽男子1米板冠軍。由於當時傳聞自2013年巴塞羅那世錦賽起將取消男、女1米板項目，李世鑫又被稱為「末代冠軍」。所幸國際泳聯跳水技術委員會主席馬庫萊斯庫15日明確表示，「在2013年巴塞羅那世錦賽上，1米板項目還會得到保留」。

#### 觀瀾湖舉辦高球馬拉松

香港文匯報訊(記者 張瀟戈 深圳報道)觀瀾湖高爾夫馬拉松大賽將於4月18日開幕，截止目前，大賽已接受報名近3,000人，是去年同時期的近5倍。觀瀾湖集團副主席朱鼎耀表示，觀瀾湖高爾夫馬拉松大賽要求報名者在半小時內跑完10個不同的球場。賽事還設立了5天內打完10場比賽的「馬拉松鐵人獎」，集娛樂性與挑戰性於一體。

#### 蘭州馬拉松繞黃河而跑

香港文匯報訊(記者 朱世強、實習記者 薛璞 蘭州報道)蘭州市副市長戈銀生(見圖)28日於「2013蘭州國際馬拉松新聞發佈會暨招商會」上表示，中國唯一繞黃河而跑的第三屆蘭州國際馬拉松賽將於6月15日鳴槍開跑，預計4萬人展開角逐，肯尼亞、埃塞俄比亞、美國、德國等國約20名高水平國際專業選手將赴此參賽。在此屆比賽中，蘭州將充分展示絲路文化、黃河文化、民族文化等獨特的地域風情。



## 體操世界盃 譚佳薪高低槓封后



多哈當地時間3月28日，2013年體操世界盃卡塔爾站，當地時間28日結束首日爭奪，中國選手譚佳薪在女子高低槓比賽中勇奪金牌，廖秋華則在男子吊環項目中得到銀牌。

## 納比：暫不考慮執教國足

意大利籍世界名帥納比(見圖)28日在北京接受記者採訪時，回應了近來甚囂塵上的關於他將執教中國國家足球隊的傳聞。納比說，履行完目前與廣州恒大隊的合同後才會考慮此事。



曾率意大利國家隊奪得過德國世界盃冠軍的納比，目前是廣州恒大隊主教練。他此次北京行是率隊前來參加29日晚與北京國安隊在北京工人體育場進行的中超比賽。28日，他帶領球隊到工人體育場進行賽前適應性訓練時，接受了媒體的採訪。